

Бакланова Г.Э. воспитатель младшей группы.

26/07/2022 год

Дети любят рисовать. В непогожий дождливый день ребята с увлечением были заняты интересным делом. Лето скоро закончится, а на память останутся рисунки, где они делились своими впечатлениями. Многообразен мир животных и насекомых. На детских рисунках появились веселые жуки – божьи коровки. Они яркие, сказочные, а главное – добрые. Рисование позволяет снять стресс, что во время адаптации особенно актуально. У дошкольников развивается память, мышление, речь, внимание, мелкая моторика, навыки успешного взаимодействия со сверстниками, ну, и, конечно же, хорошее настроение.

